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                                                                     Do  wszystkich
                                                                     uczestników postępowania

Dotyczy:  Dostawa materiałów medycznych (klipsownice, biomateriały, 
wyposażenie j.u., elektrody, ostrza, końcówki)
Znak sprawy: PN - 10/2012

                Do Działu Zamówień Publicznych I Inwestycji wpłynęły złożone przez uczestników 
(Wykonawców) w/w postępowania n/w pytania z prośbą o wyjaśnienie, zgodnie z art.38 ust. 1 
ustawy z dnia 24 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych:
 

 Pytanie nr 1 – pakiet nr 2, pozycja 1

Czy Zamawiający ma na myśli elektrodę bierną dwudzielną, pokrytą warstwą hydrożelu, 
wyposażoną w system ciągłego monitorowania oporności miejsca styku elektrody 
powrotnej pacjenta w bezpiecznym zakresie 5-135 Ohm,? Jedynie wyżej opisany system 
jest w pełni kompatybilny ze sprzętem jaki posiadają Państwo na bloku operacyjnym, 
eliminując tym samym możliwość wystąpienia oparzenia pacjenta w miejscu aplikacji 
elektrody biernej, oraz zapewniając bezpieczeństwo pacjentowi.
W przypadku odpowiedzi odmownej prosimy o pisemne uzasadnienie.
Odpowiedź:podtrzymujemy zapisy siwz

Pytanie nr 2 - Pakiet nr 2 – elektroda neutralna 

Pkt. 1. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania elektrodę bierną owalną, dzieloną, 
uniwersalną dla dzieci i dla dorosłych, jednorazową, pokrytą hydrożelem,
na podkładzie z pianki polietylenowej, wyposażoną w pierścień bezpieczeństwa, 
który  gwarantuje równomierny rozkład prądu na elektrodzie, powierzchnia 
całkowita 170 cm2, powierzchnia aktywna 110 cm2, pakowaną po 5 szt,
z etykietami do wklejenia do protokołu pacjenta z kompatybilnym kablem do 
elektrokoagulacji typ FORCE FX?

Odpowiedź:podtrzymujemy zapisy siwz

Pytanie nr 3 - pakiet nr 2

Ze względu na możliwość zaoferowania produktu najwyższej jakości od europejskiego 
producenta zwracamy się z prośbą o dopuszczenie elektrod powrotnych REM z pętlą 
sprzężenia zwrotnego, kompatybilnych z aparatami posiadanymi przez 
Zamawiającego i posiadające wszystkie certyfikaty kompatybilności i 
bezpieczeństwa użytkowania (potwierdzone w załączniku do niniejszego pytania), 
których powierzchnia aktywna wynosi 107 cm² oraz wymiar całkowity wynosi 150 x 
108 mm. Elektroda ta jest w pełni kompatybilna z aparatem FORCE FX posiadanym 
przez szpitali jest elektrodą hydrożelową, wolną od lateksu, uniwersalną tzn.,  że 
może być stosowana na pacjentach dorosłych jak i u dzieci (dodatkowa zaleta).

Pragniemy podkreślić, że elektrody te są zakupywane w Europie w ilości ponad miliona 
sztuk rocznie i cieszą się dużym uznaniem wśród Zespołów Operacyjnych wykonujących 
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zabiegi na aparatach ERBE, Vallcylab, Conmed i innych. W dodatku cena oferowanych 
przez nas elektrod jest co najmniej 3-krotnie niższa niż elektrody opisane w obecnym 
SIWZ, a wskazanie dokładnego kodu HRA 5 skutecznie eliminuje wszystkich oferentów 
poza jednym – Covidien.
Odpowiedź:Oczekujemy elektrody bezklejowej kompatybilnej z aparatem Force FX 
firmy TYCO

Pytanie nr 4 -  pakietu nr 1, pozycja 2:

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wyłączenie z pakietu nr 1, pozycji  nr 2 i 
stworzenie osobnego pakietu (np. pakiet nr 5). Asortyment pozycji nr 2 ma kompletnie 
inny charakter niż pozycja nr 1 i 3. Taka sytuacja ogranicza wielu Oferentom możliwość 
wzięcia  udziału  w postępowaniu,  przez  co Zamawiający,  nie  ma możliwości  wybrania 
najkorzystniejszej oferty.
Odpowiedź: Zamawiający wydziela z pakietu nr 1 pozycje nr 1 i tworzy oddzielny pakiet 
                      nr 7. Dla pakietu nr 1 po modyfikacji wadium wynosi 182,00pln, dla pakietu 

nr 7 wadium wynosi 198.00pln.Pakiety po modyfikacji w załączeniu.
Pytanie nr 5 - Paragraf  2 ust 2

Prosimy o modyfikację zapisu na brzmiący:

„Dostawa wyrobów medycznych odbywać się będzie na koszt i ryzyko Wykonawcy do
siedziby Zamawiającego na każdorazowe jego wezwanie w terminie 24 godzin od
momentu złożenia zamówienia na zasadach szczegółowo określonych w
porozumieniu dotyczącym sposobu realizacji dostaw wyrobów medycznych,
stanowiącym integralną część niniejszej umowy. Do każdej dostawy Wykonawca
dołączy dokumenty potwierdzające rodzaj, ilość i cenę wyrobów medycznych
będących przedmiotem dostawy wraz z fakturą VAT.”
Odpowiedź: podtrzymujemy zapisy siwz

Pytanie nr 6 - Paragraf 2
Niniejszym wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie w § 3 zapisu o następującej treści:
„Zamówienie jest ważne jeżeli posiada numer klienta i kody produktów” 
Prosimy o uwzględnienie w/w zapisu w treści umowy ponieważ nieczytelne zamówienia 
 znacznie opóźniają dostawę produktów ważnych dla zdrowia i życia. 
Odpowiedź:podtrzymujemy zapisy siwz

Pytanie nr 7 - Paragraf  2 ust 4
Prosimy o modyfikacje zapisu na brzmiący: 
„W przypadku nie zawinionej przez Zamawiającego odmowy przez Wykonawcę
dostawy jakiegokolwiek wyrobu będącego przedmiotem zamówienia, na który opiewa
niniejsza umowa, Zamawiający zastrzega sobie prawo do wykonania zastępczego
umowy, poprzez zakup wyrobów medycznych u innego dostawcy i obciążenia
Wykonawcy różnicy w cenie pomiędzy ceną wynikającą z niniejszej umowy a ceną jaką 
będzie zmuszony zapłacić Zamawiający realizując dany zakup zastępczy.”
Odpowiedź:podtrzymujemy zapisy siwz

Pytanie nr 8 - Paragraf  3 ust 4 
Prosimy o modyfikacje zapisu na brzmiący: 
 „Zamawiającemu przysługuje prawo odmowy przyjęcia wyrobów medycznych
dostarczonych z naruszeniem § 2 ust. 2 umowy, z winy wykonawcy, jeżeli zwłoka w 



dostawie
spowodowała konieczność zakupu zamówionej partii wyrobów medycznych u innego
dostawcy.”
Odpowiedź:podtrzymujemy zapisy siwz

Pytanie nr 9 - Paragraf  2 ust 7 
Prosimy o modyfikacje zapisu na brzmiący: 
Zamawiający może zażądać w każdej chwili przedstawienia przez Wykonawcę
kompletu dokumentów świadczących o dopuszczeniu dostarczanych wyrobów
medycznych do obrotu na terytorium RP zgodnie z aktualnie obowiązującym prawem
polskim oraz UE, w terminie 3 dni, pod rygorem odstąpienia od umowy z winy 
Wykonawcy.
Odpowiedź:podtrzymujemy zapisy siwz

Pytanie nr 10 - Paragraf  3 ust 2,5
Prosimy o modyfikacje zapisu na brzmiący: 
2.Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia brakujących wyrobów medycznych
lub wymiany wadliwych na wolne od wad w terminie 72 godzin od chwili zgłoszenia
przez Zamawiającego.
5. W przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego wad ukrytych (w ciągu całego
okresu użytkowania wyrobu medycznego, jednak nie dłużej niż w terminie ważności
wyrobu), Wykonawca wymieni uszkodzony wyrób na swój koszt w ciągu 3 dni od
daty otrzymania zawiadomienia o wykryciu wady.
Odpowiedź:podtrzymujemy zapisy siwz

Pytanie nr 11 - Paragraf  5 ust 2
Prosimy o wykreślenie zapisu w paragrafie 5 ust 2 
Odpowiedź:podtrzymujemy zapisy siwz

Pytanie nr 12 – 
Zwracamy się z zapytaniem, czy załącznik do umowy „Porozumienie”- zał. Nr 3  dotyczy 
pakietu nr 2 i pakietu nr 1 poz. 1?
Odpowiedź:Porozumienie dotyczy tylko pakietu nr 5

 
Pytanie nr 13 – pakiet nr 2
Czy Zamawiający dopuści elektrodę bierną jednorazową pokrytą klejem przewodzącym do 
elektrokoagulacji?
Odpowiedź:podtrzymujemy zapisy siwz

  

Z poważaniem

Sprawę prowadzi:
Jadwiga Zielińska
Tel. (022) 711 90 48
Fax (022) 711 90 37
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